

## రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు

మతసామరస్యంతో ఐక్యతను చాటుకుందాం కలెక్టర్ గౌతం

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రంజాన్ పవిత్రత, సహనం, సోదరభావానికి ప్రతీక అని పేర్కొన్నారు. ప్రజలందరూ మతసామరస్యంతో కలిసిమెలిసి పండుగను జరుపుకోవా లని సూచించారు. రంజాన్ పండుగ మనందరికీ సమాదానం, ఐక్యత, సామాజిక సమగ్రత అందించాలి. శాంతి, సహనం, ప్రేమ సందేశాన్ని ప్రతిబింబిస్తూ పాటించాలి అని అన్నారు. సమాజంలోని ప్రతి వ్యక్తి పరస్పర ప్రేమాభిమానాలతో ఉండి, ఐక్యతకు తోడ్పడాలని పిలుపునిచ్చారు. ముస్లిం సోదరులకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, ఈ పవిత్ర పండుగ సుఖశాంతులతో నిండిపోవాలని, అందరికీ ఆనందాన్ని అందించాలని కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు.



## ముస్లిం సోదర, సోదరిమణులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): రంజాన్ (ఈద్-ఉల్-ఫితర్) పర్వదినం సందర్భంగా ముస్లిం సోదర, సోదరిమణులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న ముస్లింలు నెల రోజులు నిష్ఠతో ఉపవాస దీక్షలు చేసిన అనంతరం జరుపుకునే అతి ముఖ్యమైన పండుగ రంజాన్ అని ఆయన పేర్కొన్నారు. క్రమశిక్షణ, ప్రేమ, దయ, కరుణ, శాంతి, సహనం, సౌభ్రాతృత్వాన్ని ఇస్లాం బోధిస్తున్నదని ఇవి అందరికీ అనుసరణీయం, ఆచరణీయం అని తెలిపారు. రంజాన్ పర్వదినాన్ని కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులతో కలిసి ఆనందోత్సాహాల మధ్య భక్తి ప్రపత్తులతో జరుపుకోవలసిందిగా ఆయన ముస్లిం లను కోరారు.



## బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను కలిసిన మనున రవికుమార్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): ఉగాది కొత్త సంవత్సరం సందర్భంగా గాంధీ భవన్ లో టిపిసిసి అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి, ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన రంగారెడ్డి జిల్లా చేనేత విభాగం అధ్యక్షులు మనున రవికుమార్. ఆయనతో పాటు మచ్చ వరలక్ష్మి, శివకుమార్ నేత పాల్గొన్నారు.

## కలలు అభివృద్ధి చెందాలి మైక్రో ఆర్టిస్ట్ కరుణాచారిని అభినందించిన అందెల



మైక్రో ఆర్ట్ కర్ల చారి అభినందించిన శ్రీరాములు. బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): బడంగ్ సాయి క్రాంతి బావ ప్రతిభవంతుడైన మైక్రో ఆర్టిస్ట్ కళ మరింత అభివృద్ధి చెందాలని అందెల అన్నారు. బడంగ్ గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సాయి క్రాంతి బావ మైక్రో ఆర్టిస్ట్ అయినా కర్ల చారి ప్రతిభతో చాక్ పీస్ పై అద్భుతంగా అందెల శ్రీరాములు ఘోటోలు చిత్రీకరించి బిజెపి నియోజకవర్గ ఇన్స్పిర్డ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ కు అందజేశారు. ఈ ప్రత్యేక గిఫ్టును స్వీకరించిన అందెల శ్రీరాములు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ ఇలాంటి కళలు మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. మైక్రో ఆర్ట్ లో తనదైన ముద్ర వేసిన కర్లా చారి నీ ప్రత్యేకంగా మనస్ఫూర్తిగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బడంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు రాజ్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి, నిమ్మల రవికాంత్ గౌడ్, సాయి కాంత్ చారి, మధు చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చాక్ పీస్ పై చెక్కిన శ్రీరాములు ఘోటో.

## “ఉచిత పథకాలు” ఆర్థిక అభివృద్ధికి చేటు

కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విద్యా వైద్యం పై అధిక నిధులు కేటాయించాలి • అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, నత్తి మైసయ్య



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ మార్చి 30: “ఉచిత పథకాలు” ఆర్థిక అభివృద్ధికి చేటు అంబేద్కర్ ఆశయ సా ధన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, నత్తి మైసయ్య అన్నారు. ఈ మేరకు బోడుపల్లి ప్రధాన కూడలి వద్ద గల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నత్తి మైసయ్య ఆధ్వర్యంలో 319వ ఆదివారం జ్ఞానమాల కార్యక్ర మం ఘనంగా నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం సభ్యులు ఈతకోట గోపాలకృష్ణ ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘటించి నివాళులర్పించారు. అనంత రం నత్తి మైసయ్య మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలవాలని ఉచిత పథకాలను ప్రకటిస్తూ అప్పుల ఊబిలో ముంచుతు న్నారని, ఇది ప్రజలకు తీరని నష్టాన్ని కలిగిస్తుందని అన్నారు. ప్రజలకు అవసరమైన విద్య, వైద్య రంగాల లో అధిక నిధులు వెచ్చించి ప్రజలకు అవసరం లేని ఉచిత పథకాల పేరుతో ప్రజాధనాన్ని వృధా చేయ కుండా రాజకీయ పార్టీలు ప్రభుత్వాలు తమ మేనిఫె స్టోలను ప్రకటించాలని నత్తి మైసయ్య సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బుగ్గ మైసయ్య, రాపోలు శ్రీరాములు, చిల్ల అంజయ్య, గరుగుల యాకయ్య, సాయి బండారి, యేసు రాజు, రాపోలు నాగేందర్, శ్రీశైలం, సవరపు బయస్సు కంచి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హిందూ, ముస్లిం ఐక్యతకు ప్రతీక ఇఫ్తార్ విందులు

జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): రంజాన్ మాసంలో ఏర్పాటు చేసే ఇఫ్తార్ విందులు హిందూ, ముస్లింల ఐక్యతకు ప్రతీకగా నిలుస్తాయని ఎడ్ల వాసుదేవారెడ్డి, పేర మోని నరేష్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం మామిడిపల్లి మహమ్మదీయ మసీదులో ఎడ్ల వాసుదేవారెడ్డి, పేరమోని నరేష్ యాదవ్ ల ఆధ్వర్యంలో ముస్లింలకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ముస్లింలకు ఖర్చుర పండ్లు తినిపించి ఉపవాస దీక్షను విరమింప చేయించి, రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ, కుల మతాలకతీతంగా హిందూ, ముస్లింల సోదర భావంతో ఐకమత్యంగా ఉండాలన్నారు. రంజాన్ మాసంలో ధనికులు పేదల కోసం సహాయం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడిపల్లి మసీద్ మతపల్లి అలీ తూర్పు, ఎండి నయీమ్ అద్వకేట్, సైద్ జాన్, గణేష్ గౌడ్, కళ్లెం నరేష్ గౌడ్, జాకీర్, ఆమీర్, ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మాజీ సర్పంచ్ వీరప్ప అధ్వర్యంలో... గాజీపూర్ లో ఇష్టార్ విందు



పెద్దేముల్ మండల గాజీపూర్ లో ముస్లింలకు ఇష్టార్ విందు ఇస్తున్న వీరప్ప పెద్దేముల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): పెద్దేముల్ మండల గాజీపూర్ గ్రామంలో ఆదివారం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ తలారి వీరప్ప మజిలీలో ముస్లిం సోదరులకు ఏర్పాటు చేసిన ఇష్టార్ విందు ఘనంగా జరిగింది. రంజాన్ మాసం సందర్భంగా వీరప్ప అధ్వర్యంలో సాయంత్రం ఇష్టార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో ముస్లిం సోదరులు పెద్ద ఎత్తున వచ్చారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులకు పండ్లు తినిపించి ఉపవాస దీక్షలను విరమింప చేశారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనల అనంత



వీరప్పను సన్మానం చేస్తున్న గ్రామ పెద్దలు రం ముస్లిం పెద్దలు సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగల్లో భాగంగా నిర్వహించే ఇష్టార్ విందులు మతసామరస్యతను చాటుతాయన్నారు. పండుగలను అందరం సంతోషంగా జరుపుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అల్లా కృప ప్రజలందరిపై ఉండాలి

● ఇష్టార్ విందులో పాల్గొన్న షేక్ జహాంగీర్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా అల్లా కృప ప్రజలందరిపై ఉండాలని జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ షేక్ జహాంగీర్ అన్నారు. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ మాజీ కౌన్సిలర్ మజర్ భాయ్ అధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఇష్టార్ విందులో ముఖ్యఅతిథిగా షేక్ జహాంగీర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా అల్లా కృప ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరుకున్నారు. రంజాన్ మాసంలో ఇష్టార్ విందులు ఏర్పాటు చేయడం సోదర భావాన్ని పెంపొందిస్తాయని పేర్కొన్నారు. జల్ పల్లి మున్సిపల్ ప్రజలందరికీ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతకింది నవీన్ గౌడ్, సయ్యద్ నవాజ్, మల్లికార్జున్, స్వామి, ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్రీడలు స్నేహ భావాన్ని పెంపొందిస్తాయి

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): క్రీడలు స్నేహ భావాన్ని పెంపొంది స్తాయని మాజీ ఉపసర్పంచ్ వడ్డేపల్లి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కందుకూరు మండలం అగర్మియాగుడలో క్రెకెట్ లీగ్ సీజన్ -8 ఆదివారంతో ముగిసాయి. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు మాట్లాడుతూ... యువత చెడు మార్గంలో వెళ్లకుండా క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలన్నారు. చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణిస్తే మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. స్టార్ టీమ్ విజేతగా నిలవగా ధందర్స్ టీం ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచాయి. టోర్నమెంట్లో ప్రథమ బహుమతిగా రూ.30వేల నగదును రేవంత్ రెడ్డి అందజేయగా రెండవ బహుమతి లిక్విజంగారెడ్డి 15 వేల రూపాయలను అందించారు. క్రీడలు నిర్వహణకు గోసుల కొండల రెడ్డి, మున్నా, అందే ప్రవీణ్ సహకరించారు. క్రీడలను విజయవంతంగా నిర్వహించిన యువకుల



ను గ్రామ పెద్దలు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ధన్నారం తరుణ్ రెడ్డి, అందే అజయ్ యాదవ్, చింతకింది రవీందర్, నిరటి పాండు, ఢిల్లీ దేవేందర్, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



కందుకూరులో పంచాంగ శ్రవణం వింటున్న ప్రజలు కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): కందుకూరు మండలంలో ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. విశ్వాసను నామ సంవత్సరాన్ని పురస్కరించు కొని ఆదివారం భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో దేవాలయాలకు వెళ్లి పూజలు చేసుకున్నారు. ఆలయాల వద్ద పండితులు పంచాంగ శ్రవణం చేశారు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని పంచాంగ శ్రవణాన్ని వారి యొక్క రాశి ఫలాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

# ఖురాన్ గ్రంథం అందజేత దోమలో పంచాంగ శ్రవణం

● పాల్గొన్న మాజీ జడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్య, మాజీ సర్పంచ్ కె.రాజరెడ్డి



ఖురాన్ ను అందిస్తున్న మైనారిటీ నాయకులు

కొడంగల్, మార్చి 30 (మేజర్ న్యూస్): పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించు కొని ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగా ఆదివారం స్థానిక మక్కా మస్జిద్ లో కాంగ్రెస్ నాయకులు తార్యానాయక్, జె.కృష్ణారాజుకు మైనారిటీ నాయకులు తెలుగు అనువాద ఖురాన్ గ్రంథాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎం.గౌసన్, వాహేద్ రాజు, ఆమెర్, అవ్వత్, అహ్మద్ ఖాన్, సాజెర్, జియావుద్దీన్, రహమాత్ ఖాన్, మహమూద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ఆదివారం దోమ లోని హనుమాన్ ఆలయం లో విశ్వాసను నూతన తెలుగు సంస్కారం పంచాంగ శ్రవణం ను పురోహితులు కేతకి లింగం పంచాంగ శ్రవణం పఠించారు. పన్నెండు రాసుల ఫలితాలు పంటలు వర్షాలు తదితర భవిష్యత్తు వివరాలు వివరించారు ఆలయం లో హనుమాన్ కు పూజల అనంతరం అందరు పంచాంగ శ్రవణం లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఎంపీటీ రాజగోపాల్ చారి, బుచ్చయ్య, వసంత్ రావు, వెంకటయ్య, గోపాల్ రెడ్డి, అనంతయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రంజాన్ కిట్లు అందజేత



కొడంగల్, మార్చి 30 (మేజర్ న్యూస్): కొడంగల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పాత కొడంగల్ లో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సందారం ప్రశాంత్, మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ ఆదివారం రంజాన్ కిట్లను అందించారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతి సంవత్సరం నిరుపేదలకు రంజాన్ కిట్లు అందిస్తున్న శంకర్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు గొల్ల బుగ్గప్ప, మల్లేర్, మోహన్, శివశంకర్, జగ్గప్ప, బుగ్గప్ప, మల్లేర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పమైల్స్ ఎన్నికల్లో మాల పట్టభద్రులు పాలకులకు బుద్ధి చెప్పాలి

మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు పబ్లిసిటీ శ్రీకృష్ణ హైదరాబాద్ / మేజర్ న్యూస్ : ఉత్తర తెలంగాణా లో జరగబోయే ఎమ్ ఎల్ఎస్ ఎన్ కిట్లో తమ ఓట్ల ద్వారా ఎన్ని వర్గీకరణ వాదులకు తగిన గుణపాఠం చెప్పకపోతే మాలల తమ ఉనికిని కోల్పోయే ప్రమాదం ఉన్నదని, మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు. పబ్లిసిటీ శ్రీకృష్ణ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మాల సామాజిక వర్గాన్ని సమ్మించి గొంతు కోసిన రాజకీయ పార్టీలకు బుద్ధి చెప్పే అవకాశం ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల రూపంలో ఇప్పుడే వచ్చిందని, పబ్లిసిటీ శ్రీకృష్ణ మాల పట్టభద్రులకు గుర్తు చేశారు. మేధావులు గా పేరున్న మాల పట్టభద్రులు ఇప్పటికైనా జాతి ప్రయోజనాల దృష్టిలో ఉంచుకొని విలువైన ఓటుతో మనమేంటో నిరూపించు కోవాలని మాల మహానాడు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నదన్నారు.. అలాగే జనాభా లెక్కలు ప్రజలకు అందుబాటులో పెట్టకుండా ప్రజలను మోసం చేయడం ప్రభుత్వానికి తగదని శ్రీకృష్ణ పేర్కొన్నారు.

# బాధిత కటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



కొడంగల్, మార్చి 30 (మేజర్ న్యూస్): కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని దుద్దాల మండలం హనుమాన్ బాద్ గ్రామంలో ఆదివారం మద్దూర్ హనుమ్మ మృతి చెందింది. నిరుపేద కటుంబం కావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు టి.భీములు తన వంతుగా బాధిత కటుంబానికి రూ.5వేలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజు, మహిమూద్, అశోక్, కొండ అశోక్, అబ్బు, సరేశ్, హనుమంతు, రాములు, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్.వి ఫౌండేషన్ “చలివేంద్రాల ప్రారంభం...

- ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్
- 9 సంవత్సరాలుగా చలివేంద్రాల ఏర్పాటు
- ఆర్.వి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ తుంగతుర్తి రవి



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ మార్చ్ 30 బీ వేసవి తాపంలో అల్లాడిపోతున్న పీర్షాదిగూడ ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు ఆర్.వి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ తుంగతుర్తి రవి అధ్యక్షులతో శ్రీవిశ్వాపసునామ సంవత్సర ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని “చలి వేంద్రాల” ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు, మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ హాజరై చలివేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది సందర్భం

గా చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి పీర్షాదిగూడ ప్రజలకు దాహాన్ని తీర్చడమే కాకుండా ఆర్వి ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న తుంగతుర్తి రవిని అభినందించారు. అనంతరం తుంగతుర్తి రవి మాట్లాడుతూ తన వంతు సామాజిక బాధ్యతగా మానవసేవే మాధవసేవగా భావించి ఆర్ వి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు, రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహిస్తూ ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది రోజున చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని భవిష్యత్తులో ఆర్.వి ఫౌండేషన్ ద్వారా మరిన్ని సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తుంగతుర్తి రవి తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు, మహిళా అధ్యక్షురాలు, మహిళలకు, వివిధ కాలనీల అధ్యక్షులకు, యువతకు, కార్పొరేషన్ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ బి ఖాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, మేడిపల్లి సి ఐ గోవింద్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొని ప్రారంభించారు.



## మాజీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి చేతుల మీదుగా

# నాగారంలో బ్యాడ్మింటన్ కోర్ట్ ప్రారంభం

- లక్ష్మీ నగర్ యువతకు క్రీడా ప్రోత్సాహం
- ఆరోగ్యంతో పాటు క్రమశిక్షణ, టీమ్ వర్క్ కి ప్రాధాన్యం



కీసర, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి, 30): నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లక్ష్మీ నగర్ లో కొత్త బ్యాడ్మింటన్ కోర్టును ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివారం ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగారం మున్సిపల్



మాజీ చైర్మన్ కాకుట్ల చంద్రారెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ బిజ్జి శ్రీనివాస్ గౌడ్ లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని కోర్టును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ..., యువత క్రీడల్లో పాల్గొంటే ఆరోగ్యంతో పాటు క్రమశిక్షణ, టీమ్ వర్క్ పెరుగుతాయి. ఈ కోర్ట్ ద్వారా స్థానిక క్రీడాభిమానులకు మంచి అవకాశమొస్తుంది అని పేర్కొన్నారు. క్రీడలు మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరిచే మార్గమని, యువత ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

## శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు పంచాంగ శ్రవణం వినిపించిన పురోహితులు



పంచాంగ శ్రవణం వినిపిస్తున్న శ్రీమాన్ ధర్మారా శ్రీనివాసచార్యులు కొడంగల్, మార్చి 30 (మేజర్ న్యూస్ ): కొడంగల్ శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి 45వ వార్షికోత్సవ బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెలుగు నూతన సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా పురోహితులు ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం చదివి వినిపించారు. ముందుగా ఆస్థాన మండపాన్ని నారింజ, పైనాపిల్, ద్రాక్ష, యాపిల్ తదితర పండ్లతో అందంగా అలంకరించారు. అనంతరం శ్రీ భూదేవి సమేతంగా శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామిని వజ్ర వైభవాలతో అలంకరించి ఆస్థాన మండపంలో వేంచేపు నిర్వహించారు. శ్రీమాన్ ధర్మారా శ్రీనివాస చార్యులు శ్రీ విశ్వాపసు నామ సంవత్సర ప్రాముఖ్యతను భక్తులకు వివరించారు.

## శ్రీ విశ్వాపసు నామ సంవత్సరం ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం

● నాగారం మున్సిపాలిటీలో ఘనంగా నిర్వహణ....  
కీసర, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి, 30): నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఓల్డ్ విలేజ్ సీతారామ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమం వైభవంగా నిర్వహించబడింది. ఈ సందర్భంగా పండితుడు రామ్ కుమార్ శర్మ భవిష్య వాణీలు తెలియజేసి, కొత్త సంవత్సరపు ఫలితాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉగాది పర్వదినం కొత్త ప్రారంభానికి సంకేతం. సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ శాంతి, సంపద, ఆరోగ్యంతో ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను అని అన్నారు. ఈ వేడుకలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మల్లేష్ యాదవ్, మాజీ కౌన్సిలర్ బిజ్జి శ్రీనివాస్ గౌడ్, సురవి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రభాకర్ గౌడ్, మాజీ వార్డు మెంబర్ సాయిరామ్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, నాగేందర్, గణపూరం వెంకట్ రెడ్డి, కృష్ణ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ఉగాది వేడుకలను ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం భక్తుల కీర్తనలతో, పూజా కార్యక్రమాలతో అధ్యాత్మిక శోభను సంతరించుకుంది.

## నేడు రంజాన్

కొడంగల్, మార్చి 30 (మేజర్ న్యూస్): రంజాన్ (ఉల్-ఉల్-ఫితర్) పండగను సోమవారం జరుపుకోనున్నట్లు ఘనారోహిణీ నాయకులు ఎన్.ఎం. గౌసన్ ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం స్థానిక జామే మస్జిద్ నుంచి ఉదయం 9 గంటలకు ముస్లిం సోదరులు ర్యాలీగా బయలుదేరనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఈ ధాలో 9:30 గంటలకు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

## క్రీడాకారులకు ఉచితంగా టీ షర్ట్స్ అందజేత..



క్రీడాకారులకు టీ షర్ట్స్ అందిస్తున్న దృశ్యం

కుల్చవర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): కుల్చవర్ల మండల పరిధిలోని బండవెల్లివర్ల గ్రామంలో చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ యూత్ అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ టోర్నమెంటుకు గ్రామానికి చెందిన కృష్ణయ్య, శ్రీశైలం క్రీడాకారులకు ఉచితంగా టీ షర్టులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులు దేశవాళి క్రీడలో రాజించాలని కోరారు.

## మాన్ కీ బాత్ ని వీక్షించిన బిజెపి నాయకులు



మాన్ కీ బాత్ కార్యక్రమానికి వీక్షిస్తున్న బిజెపి నాయకులు కుల్చవర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): కుల్చవర్ల మండల పరిధిలోని చెల్లాపూర్ లో భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రతి నెల చివరి ఆదివారం రోజున నిర్వహించే మాన్ కీ బాత్ కార్యక్రమాన్ని బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు గుండల వెంకటేశ్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులతో వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెల్లాపూర్ బాత్ అధ్యక్షుడు అంజనేయులు, బీజేపీ జిల్లా నాయకులు గాడి మహిపాల్, బీజేపీ యువ మోర్చా నాయకులు గడుసు మహిపాల్, కొండా అంజి, రాంచంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ఉగాది పండుగ వేడుకలు...



బండ్లు తిరుగుతున్న దృశ్యం  
కుల్చవర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): కుల్చవర్ల మండల కేంద్రంలోని ఉగాది పండుగ వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు. సాయంత్రం గ్రామస్తులంతా శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ఆలయానికి చేరుకొని పంచాంగ పఠన అనంతరం మైలమ్మ చెరువు శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ఆలయం చుట్టు బండ్లు తిరగగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## గ్రూప్ వన్ ఆఫీసర్ గా కుల్చవర్ల వాసి ఎంపిక

కుల్చవర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30) బీ కుల్చవర్ల మండల కేంద్రానికి చెందిన తువ్వలి మోనిక రాజ్ ఆదివారం టీఎస్పీఎస్సీ విడుదల చేసిన గ్రూప్-1 జనరల్ ర్యాంకింగ్ విభాగంలో రాష్ట్రస్థాయిలో 263వ ర్యాంకు, ఎస్సీ కేటగిరి విభాగంలో 16వ ర్యాంకు సాధించి గ్రూప్ వన్ ఆఫీసర్ గా ఉద్యోగం సాధించింది. ప్రస్తుతమామే బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్ హైదరాబాద్ లో జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తోంది.



గ్రూప్-1 (ప్రిలిమ్స్) లో 98 మార్కులు, గ్రూప్-1 మెయిన్స్ లో 467.5 మార్కులు సాధించింది. దీంతో మండల ప్రజలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## నేడు వివిధ ప్రోగ్రామ్స్ లో పాల్గొననున్న ఎమ్మెల్యే బుయ్యని

● రంజాన్ ప్రార్థనల్లో పాల్గొననున్న ఎమ్మెల్యే  
తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి నేడు సోమవారం నాడు వివిధ ప్రోగ్రామ్స్ లో పాల్గొననున్నారు. ముందుగా ఉదయం పూట ఖంజా పూర్ సమావేశాల్లో ఈ ధా లో జరిగే రంజాన్ ప్రార్థనల్లో పాల్గొంటారు చెన్ గేమ్ రోడ్ మార్కెట్ లో ఈ ధాలో జరిగే ప్రార్థనల్లో పాల్గొంటారు. పార్టీ నేతలు, ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు.



# మాడ్గుల మండలంలో ఘనంగా తెలుగు నూతనసంవత్సరాది వేడుకలు



కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయస్వామి ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణంలో గ్రామస్థులు

మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): మాడ్గుల మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలు, తాండాలలో ఆదివారం తెలుగు నూతన సంవత్సరాది అయిన ఉగాది పర్వదిన వేడుకలను ప్రజలంతా ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి నిమిత్తం హైద్రాబాద్ వంటి దూరప్రాంతాల్లో నివాసాలు ఉంటున్న స్థానికులు స్వగ్రామాలకు చేరుకోవడంతో పల్లెల్లో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా ఉదయం కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఆలయాలకు చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఈ నూతన సంవత్సరంలో తమ కుటుంబాలతో పాటు ప్రజలందరికీ

సుఖసంతోషాలు చేకూరి, ఆనందం వెల్లివిరియాలని నైవేద్యం, షడ్రుచులతో కూడిన ఉగాది పచ్చడిని సమర్పించి పూజలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా వివిధ గ్రామాలలో రైతులు ప్రత్యేక పూజల అనంతరం ఈ వానాకాలం పంటల సీజన్లో వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పంటలు బాగా పండాలని కోరుకుంటు వేసవి దుక్కులను ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా మండల పరిధిలోని అర్బుల గ్రామంలోని కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయస్వామి ఆలయంలో సాయంత్రం ఆలయ పూజారి సాయబాబ శర్మ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన పంచాంగ శ్రవణంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఏర్బుల జంగయ్య, ఏ.పి జంగయ్య, మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సిరుసవాడ శ్రీనివాస్ ప్రజాపతి, బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి దండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కాన పర్వతాల కురుమ, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఏర్బుల బిక్కుయ్య, ఏర్బుల శ్రీరాములు, ఆలయకమిటి సభ్యులు దండు తిరుపతయ్యగౌడ్, అంతిరెడ్డి, ఆకుతోట శివకుమార్ గుప్త, సర్దార్ నాయక్, ఐశ్వర్, ఏర్బుల రామకృష్ణ, లోక్ నాయక్, తోలు తిరుపతయ్య, ఏర్బుల రాములు, పిప్పల్ల యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో నిర్వహించిన పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొని విశ్వాసను నామసంవత్సరంలో రాశుల వారిగా ఆదా య, వ్యయాల తెలుసుకున్నారు.

## రామదండు ర్యాలీ విజయవంతానికి భక్తిశ్రద్ధలతో దీక్ష



దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఏర్బుల జంగయ్య, ఏ.పి జంగయ్య, ఆలయకమిటి సభ్యులు, గ్రామనాయకులతో కలిసి స్థానిక కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం రామదండు ర్యాలీ అధ్యక్షులు దండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సిరుసవాడ శ్రీనివాస్ ప్రజాపతి అధ్యక్షతన పలువురు భక్తులు రామదండు దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ ఏర్బుల జంగయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతియేటా సిరుసనగండ్ల కోదండ రామచంద్రస్వామి ఆలయానికి లక్షలాది ఖైకులతో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న రామదండు సభ్యులను అభినందించారు. ర్యాలీ విజయవంతానికి అర్బుల గ్రామస్థులంతా సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీక్షలు చేసిన భక్తులు, ఆలయకమిటి సభ్యులు, గ్రామ నాయకులు కాన పర్వతాల కురుమ, ఆదిమల్ల గిరి, ఏర్బుల బిక్కుయ్య, దండు తిరుపతయ్య, ఆకుతోట శివకుమార్ గుప్త, కడారి అంతిరెడ్డి, ఏర్బుల రాములు, లోక్ నాయక్, తోలు తిరుపతయ్య, జర్బుల సర్దార్ నాయక్, పిప్పల్ల యాదయ్య, ఐశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఏర్బుల జంగయ్య, ఏ.పి జంగయ్య, ఆలయకమిటి సభ్యులు, గ్రామనాయకులతో కలిసి స్థానిక కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం రామదండు ర్యాలీ అధ్యక్షులు దండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సిరుసవాడ శ్రీనివాస్ ప్రజాపతి అధ్యక్షతన పలువురు భక్తులు రామదండు దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ ఏర్బుల జంగయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతియేటా సిరుసనగండ్ల కోదండ రామచంద్రస్వామి ఆలయానికి లక్షలాది ఖైకులతో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న రామదండు సభ్యులను అభినందించారు. ర్యాలీ విజయవంతానికి అర్బుల గ్రామస్థులంతా సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీక్షలు చేసిన భక్తులు, ఆలయకమిటి సభ్యులు, గ్రామ నాయకులు కాన పర్వతాల కురుమ, ఆదిమల్ల గిరి, ఏర్బుల బిక్కుయ్య, దండు తిరుపతయ్య, ఆకుతోట శివకుమార్ గుప్త, కడారి అంతిరెడ్డి, ఏర్బుల రాములు, లోక్ నాయక్, తోలు తిరుపతయ్య, జర్బుల సర్దార్ నాయక్, పిప్పల్ల యాదయ్య, ఐశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విశ్వావసు నామసంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ శుభాలు కలుగాలి

- కొల్లులపల్లి కనకదుర్గా ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన ఏఎమ్ సి మాజీ చైర్మన్ వికెఆర్, మాజీ సర్పంచ్ అనురాధరెడ్డి దంపతులు



ఉగాది వేడుకల్లో పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఏఎమ్ సి మాజీ చైర్మన్, మాజీ సర్పంచ్ మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): పులుపు, తీపి, చేదు, ఒగరు వంటి షడ్రుచులతో కూడిన ఉగాది పచ్చడి కష్టసుఖాలతో కూడిన మానవ జీవితానికి నిదర్శనమని, ఈ తెలుగు నూతన సంవత్సరాది అయిన విశ్వావసు నామసంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ శుభాలు కలిగి శాంతి సౌభాగ్యాలతో ఆనందమయ జీవనం సాగించాలని మాడ్గుల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, ఆమనగల్గు వ్యవసాయమార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ భట్టు కిషన్ రెడ్డి, కొల్లులపల్లి మాజీ సర్పంచ్ భట్టు అనురాధరెడ్డి దంపతులు ఆకాంక్షించారు. ఈ మేరకు ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని

మనుషుడు, మనవరాలితో కలిసి పంచాంగ శ్రవణంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆదివారం మండల పరిధిలోని కొల్లులపల్లి కనకదుర్గా ఆలయంలో అర్చకులు మురకుంట్ల రవికుమార్ శర్మ అధ్యక్షతన పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏఎమ్ సి మాజీ చైర్మన్, కొల్లులపల్లి మాజీ సర్పంచ్ దంపతులు తమ మనుమరాలు వేదాన్ని, మనవడు త్రిషాన్ రెడ్డిలతో హాజరై స్థానిక నాయకులు, గ్రామస్థులతో కలిసి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమంలో రాశుల వారిగా ఆదాయ వ్యయాల, వర్షాభావ పరిస్థితులను అర్చకులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లులపల్లి మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు మారంపల్లి సోమయ్య, స్థానిక నాయకులు విశ్వేంద్రరెడ్డి, వెంకన్న, యాదయ్య, కృష్ణయ్య, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు జెనిగెల దుర్గాప్రసాద్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ ఉండాలి: ఘనటీ రాజు

జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): తెలుగువారి కొత్త సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా శ్రీరామ కాలనీ సోషల్ వర్కర్ ఘనాటీ రాజు శ్రీరామ కాలనీ పులిగుట్ట అమ్మవారి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించి, అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ఉగాది కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఆయనతోపాటు ఆలయ పూజారి లక్ష్మణ్, భక్తులు భీమ్ రావు, ఉమా తదితరులు ఉన్నారు.



## సత్యసాయి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం



చలివేంద్రంను ప్రారంభిస్తున్న శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి సభ్యులు చేపెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30) : బాటసారుల దాహార్తిని తీర్చేవి చలివేంద్రాలని శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి అన్నారు. ఆదివారం చేపెళ్ల పట్టణ కేంద్రంలో శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రంను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... వేసవిలో బాటసారుల, ప్రయాణికుల దాహం తీర్చేందుకు వల్లడినీరు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. చలివేంద్రాలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా దాతలు ముందుకు వచ్చి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఎండలు పెరుగుతున్నాయని, ప్రజలు తమ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎక్కువగా ఎండలో బయటికెళ్తున్న తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి కన్వీనర్ రామాగౌడ్, సేవాడక్ ఇంచార్జ్ భాస్కర్, విజయ్, వెంకటేష్, సభ్యులు గోపాలాచారి, మధుసూదన్, దినాకర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

## బీజేఎంసీ కిస్కె పూర్లో పచ్చడి పంపిణీ చేసిన యువజన విభాగం సభ్యులు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): ఉగాది పండుగను బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిస్కె పూర్లో పోచమ్మ దేవాలయం ఆలయం వద్ద పచ్చడి పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిస్కె పూర్ యువజన విభాగం సభ్యులు మాట్లాడుతూ.. మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను భావి తరాలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఉగాది అంటే ప్రతి తెలుగు లోగిళ్లలో ఉగాది పండుగ అంటే ప్రశాస్తమైందని తెలిపారు. పచ్చడి పంపిణీ ప్రతి యేడాది కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుంటామని, ప్రతి ఒక్కరికీ పచ్చడి ప్రసాదం అందించడం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. ఈ యేడాది కూడా పచ్చడి ప్రసాదాన్ని కిస్కె పూర్ యువజన విభాగం సభ్యులు అందజేశారు.

## మాధారం యాదగిరిగౌడ్ కు ఉగాది పురస్కారం



కడపల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): కడపల్ మండలం మైసిగండి మైసమ్మ దేవాలయం ఉప ప్రధాన అర్చకులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర అర్చక ఉద్యోగి జేపిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మాధారం యాదగిరిగౌడ్ కు అరుదైన ఉగాది పురస్కారం లభించింది. ఈ మేరకు హైద్రాబాద్ రవీంద్రభారతిలో ఉగాది పర్వదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రుల సమక్షంలో దేవదాయ, రెవెన్యూశాఖల డిప్యూటీ సెక్రటరీ శైలజరామ్ అయ్యార్, దేవదాయశాఖ కమిషనర్ శ్రీధర్ చేతులమీదుగా యాదగిరిగౌడ్ ఉగాది పురస్కారం అందుకున్నట్లు మైసిగండి అర్చక, ఉద్యోగి జేపిసి నాయకులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా దేవదాయశాఖ అధికారులు ఆయనను పూలమాలలు, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి జ్ఞాపకతో ఉగాది పురస్కారం అందజేసినట్లు వెల్లడించారు. యాదగిరిగౌడ్ కు ఉగాది పురస్కారం దక్కడం పట్ల మైసిగండి ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి ఆర్. స్వేపాలత, ఫౌండర్ ట్రస్టీ రామావతీ లక్ష్మి సరోళీపతూ, ఆలయ అర్చక, ఉద్యోగులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

# అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నదెవరు..?

- నిధులు మంజూరైనా షాదీఖానా పనులు ఎందుకు చేపట్టడం లేదు ● అంబేద్కర్ చౌరస్తా విస్తరణ వెనకడుగులో ఆంతర్యాం ఏంటో... ● ఎంఐఎం

## నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎన్.బీ.గుల్షన్

కొడంగల్, మార్చి 30 (మేజర్ న్యూస్): కొడంగల్ మున్సిపల్ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కోట్లాది రూపాయలు నిధులు మంజూర్ చేశామని చెబుతున్నా. పనుల్లో జాప్యం ఎందుకు జరుగుతుందో, అడ్డుకుంటున్నదెవరోనని ఎంఐఎం పార్టీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎన్.బీ.గుల్షన్ ఆరోపించారు. ఆదివారం ఆయన విలేజ్ కరులతో మాట్లాడుతూ కొడంగల్ లో ఎన్నో ఏళ్లుగా శిథిలావస్థలో ఉన్న షాదీఖానా నూతన నిర్మాణం కోసం ఎంఐఎం అధ్యక్షులలో పోరాటం చేయడంతో ప్రభుత్వం ఇటీవలే నిధులు మంజూర్ చేసినట్లు ప్రోసిడింగ్ విడుదల చేయడం జరిగిందన్నారు. అయితే పనులు మాత్రం ఎందుకు చేపట్టడం లేదన్నారు. అదే విధంగా అంబేద్కర్ చౌరస్తా ఇరుకుగా ఉండటంతో ప్రతి నిత్యం వాహనదారులు

నరకయాతన పడుతుండటంతో విస్తరణ కోసం ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవడంతో అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆశించిన ప్రజలకు నిరాశే మిగులుతుందన్నారు. చౌరస్తా విస్తరణ కోసం అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని తొలగించి పనులను ప్రారంభించినా... నూతన అంబేద్కర్ విగ్రహ ఏర్పాటు కోసం దిమ్మె నిర్మాణంతో పాటు రోడ్డు పక్కన ఉన్న పాత పుట్టపాతల పనులను మాత్రమే చేపడుతుండటంతో చౌరస్తా విస్తరణ జరగదని తెలుస్తుందన్నారు. విస్తరణలో వెనకడుగు వేయడంతో ఎవరు అడ్డుకుంటున్నారో, ఎందుకు అడ్డుకుంటున్నారో ప్రజలకు తెలియజేయాలన్నారు. సీఎం సొంత నియోజకవర్గ కేంద్రం కొడంగల్ కావడంతో అభివృద్ధి జరుగుతుందని భావించిన ప్రజలు నిరాశకు గురవుతున్నారన్నారు. అభివృద్ధి పనుల్లో ప్రభుత్వం వెనకడుగు వేయకుండా కొడంగల్ మున్సిపల్ సమగ్ర అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



# అన్నోజిగూడలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

- బోడ్రాయి అభిషేకం ● అయ్యప్ప స్వామి, గాయత్రీ దేవి ఆలయంలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర పంచాంగ శ్రావణం
- ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న పోచారం మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి



అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో పంచాంగ శ్రావణం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు.

ఘట్టేశ్వర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30) : పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధి అన్నోజిగూడలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది వేడుకలు, బోడ్రాయి అభిషేకం కార్యక్రమాన్ని గ్రామ పెద్దల అధ్యక్షులలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో యుగేం ధర్ పంతులు, గాయత్రీ ఆలయంలో కార్తిక్ పంతులు పంచాంగం చదివి వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాయత్రీ సీతం ఋషి తత్వనందమహర్షి, మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి, నాయక్, మాజీ కౌన్సిలర్ సింగిరెడ్డి సాయిరెడ్డి,



బోడ్రాయి అభిషేకం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు.



గాయత్రీ దేవి ఆలయంలో పంచాంగ శ్రావణం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి.

నాయకులు నల్లవెల్లి శేఖర్ ముదిరాజ్, గాంధర్ లక్ష్మీనారాయణ, కాసుల దానయ్య, పోలగోని వెంకట స్వామి, కొంతం శంకర్ రెడ్డి, బోయపల్లి సత్తిరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జితేందర్ నాయక్, కె.ఎం.రెడ్డి, రాధారం యాదగిరి, ధర్మబోయిన శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, బాలగోని శంకర్ గౌడ్, చిన్న శంకర్ గౌడ్, ఎట్లల్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బిక్కు నాయక్, రమేష్, చౌదరిపల్లి నర్సింహ, బోయపల్లి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, బాత్తుల శ్రీకాంత్, గాంధారి అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తాండూరులో ఘనంగా జరుపుకున్న ఉగాది పండగ వేడుకలు

- భక్తులతో కిక్కిరిసిన వివిధ దేవాలయాలు



తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): తాండూరు పట్టణంలో ఆదివారం నాడు ఉగాది పండగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు వివిధ దేవాలయాల దగ్గర భక్తులతో కిక్కిరిసి పోయిన దృశ్యాలు కనిపించాయి. సాయంత్రం పూట వివిధ దేవాలయాల దగ్గర పంచాంగ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పట్టణ సమీపంలోని దస్తగిరి పెట్ లో వెలసిన శ్రీదేవి భూదేవి శ్రీవెంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయం వద్ద భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఏడాది మాదిరిగానే ఈసారి కూడా పంచాంగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అలాగే పట్టణంలోని బద్దేశ్వర దేవాలయం, తదితర ఆలయాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయాల దగ్గర భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎక్కడ చూసినా ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడి పోయాయి. భద్రేశ్వర దేవాలయం దగ్గర బద్దేశ్వరుని రథచక్రాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బేబీ కిరణ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు: కరణం పురుషోత్తం రావు, డాక్టర్ సంపత్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేదింటి బిడ్డల ఇండ్లకు శ్రీకారం చుట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

- చౌడాపూర్ మండల అధ్యక్షులు ఎల్పిటీ అశోక్ కుమార్



చౌడాపూర్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు చౌడాపూర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అశోక్ కుమార్ ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని ఆదివారం మక్త వెంకటాపూర్ గ్రామంలో లబ్ధిదారులతో కలిసి ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు భూమి పూజ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద చౌడాపూర్ మండలంలోని మక్త వెంకటాపూర్ గ్రామమును పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి ఎంపిక చేసి 156 మంది లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరుసగా అమలు చేస్తుందని ప్రతిపక్ష పార్టీ నాయకులు మాటలను నమ్మొద్దని అన్నారు. ఇంకా ఎవరు అయినా అర్హత ఉండి ఇల్లు రాకుంటే రెండవ విడతలో తప్పకుండా వారికి కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుంది కావున రానివారు బాధపడకూడదు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయితీ కార్యదర్శి మహేష్ కుమార్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పూనా కాంట్రాక్టర్ హనుమంతు రాథోడ్, జె.వెంకట్, మాజీ సీనియర్ నాయకులు సూరియా నాయక్, రంజా, హరియా, గుండె నాయక్, రామారావు, లాలు, రాథోడ్, సంతోష్, అభిరామ్, మానయ్య గ్రామ ప్రజలు, పార్టీ కార్యకర్తలు, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా ఉమ్మడి శామిర్ పేటలో ఉగాది వేడుకలు



అహ్మద్ పత్రికను ఆవిష్కరిస్తున్న గ్రామస్థులు శామిర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): ఉగాది పర్వదినాన్ని ఉమ్మడి శామిర్ పేట మండల వ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించగా, భక్తులు శ్రద్ధగా వినుతూ తమ రాశిఫలాలను తెలుసుకున్నారు. మూడు చింతలపల్లి మండలం లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలోని హనుమాన్ దేవాలయంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర శర్మ పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. అనంతరం గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో శ్రీ రాముల గుట్ట బ్రహ్మోత్సవాల గోడపత్రిక, అహ్మద్ పత్రికను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ పారుపల్లి నాగరాజు, మాజీ సర్పంచ్ సింగం అంజనేయులు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బండి జగన్నాథం, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కటికల గోపి, గ్రామస్థులు వీరేశం గుప్తా, క్యాతం మధుకృష్ణ, కీసరి నరసింహులు, చిత్రయ్య గౌడ్, లక్ష్మణ్, పాపూకారి, తోట పరమేశ్, రామరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు. భక్తుల ఉత్సాహం, సంప్రదాయ పరిరక్షణకు ఉగాది వేడుకలు మరింత వెలుగు కలిగించాయని గ్రామ పెద్దలు తెలిపారు.

# యువత వ్యాపార రంగాలలో అద్భుతంగా రాణించాలి

- యువత అనుకుంటే అన్ని సాధ్యమే
- ఆర్ బి ఓ ఎల్ అధినేత శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడి



తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): యువత అన్ని వ్యాపార రంగాలలో ముందుకు వచ్చి అద్భుతంగా రాణించాలి అని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత ఆర్ బి ఓ ఎల్ వ్యాక్టర్ అధినేత బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు తాండూరు టౌన్ లో ని బస్ స్టేషన్ సమీపంలో నూతన మొబైల్ షాప్ ను ప్రారంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ. యువకులు వ్యాపార రంగాలలో కి వచ్చి ఆర్థికంగా ఎదుగాలి అని అన్నారు. ఆర్థికంగా ఎదిగి ఇతరులకు ఆదర్శంగా ఉండాలి అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతన షాప్ యజమానులు, తదితరులు ఉన్నారు.

# వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి ఆలయానికి ఫ్యాన్స్ విరాళం



ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు ఫ్యాన్స్ అందజేస్తున్న దాతలు శామిర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): ఉగాది పండుగ సందర్భంగా మూడు చింతలపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి ఆలయానికి కాంగ్రెస్ నాయకుడు జైరెవోతుల నరసింహులు, సీనియర్ పాత్రికేయుడు క్యాతం రవి కలిసి రెండు సీటింగ్ ఫ్యాన్లను విరాళంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఏఎన్ సీ చైర్మన్ సర్పెంలు యాదవ్, భక్తుల సౌకర్యాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని ఫ్యాన్లను విరాళంగా అందజేసిన దాతలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వకర్మ మండల అధ్యక్షుడు వర్ణాజి బాలకృష్ణ చారి, ఆలయ చైర్మన్ అంజనేయులు చారి, సీనియర్ నాయకులు మామిండ్ల మల్లేష్ యాదవ్, వంగ భూపాల్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మహంకాళి మహేష్, మహంకాళి బిక్షపతి, నరేష్ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా సామ రంగారెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలు

## శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్-భారతీయ జనతా పార్టీ రంగారెడ్డి అధ్యక్షుడు జిల్లా

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డికి శ్రీసీతారామచంద్రస్వామివారి తిరు కళ్యాణ మహోత్సవ ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేసిన ఆలయ ఈ.ఓ.-అధ్యక్షులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకుని ప్రతి ఏటా భద్రవలంలోని శ్రీసీతారామల దేవాలయంలో నిర్వహించే శ్రీసీతారామల తిరు కళ్యాణ మహోత్సవాలను రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ అధ్యక్షులతో కనిపించగనిరితిలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించే శ్రీసీతారామల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొనేందుకు ఆదివారం భద్రవలం దేవస్థానం నుంచి ఆలయ కమిటీ ఈ.ఓ., ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ఆదివారం రవీంద్ర భారతిలో ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డిని కలిపి శ్రీసీతారామల తిరు కళ్యాణ మహోత్సవ



ఆహ్వాన రాజ పత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, రాష్ట్ర మంత్రులు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎం.పి., ఏమెల్వేల్లు, ఏమెల్వేల్లు, దేవదాయ, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ ఉన్నతాధికారుల కలిపి శ్రీసీతారామల తిరు కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకల కరపత్రాన్ని లాంఛనంగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ తరపున ఈ.ఓ., ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ముఖ్య అతిథులకు ఆశీర్వాదించి, స్వామి వారి పసాదాన్ని అందజేశారు.

## రంజాన్ స్ఫూర్తి నిరంతరం కొనసాగాలి: హబీబుద్దీన్, ఉల్పత్ నగర్ మజిద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు



మల్కాజిగిరి, మేజర్ న్యూస్: దైవత్వానికి ప్రతిక్షేప ప్రేమ, పరోపకారం, మత సామరస్యానికి చిహ్నమైన 'రంజాన్' స్ఫూర్తి నిరంతరం కొనసాగాలని ఉల్పత్ నగర్ మజిద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు హబీబుద్దీన్ సూచించారు. ఆది వారం పవిత్ర రంజాన్ ఈదుల్ ఫితర్ సందర్భంగా

ముస్లింలకు ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా ఈద్ ఉల్ ఫితర్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని ఆయన సూచించారు. తదనంతరం ముస్లింలు ఈదుల్ ఫితర్ పర్యవేక్షణ కలిసి మెలిసి ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో సంతోషంగా జరుపుకోవాలన్నారు. నేటి సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ సాటి మానవుడు పట్ల ప్రేమ, దయ తో ఉండాలని, కష్టాలలో ఉన్న వారికి చేత నైనంత సహాయం చేయాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా పేదలను ఆదుకోవడంలోనే నిజమైన మానవత్వం దాగి ఉందన్నారు.

## స్ఫూర్తి నింపిన ఉగాది కవుల గానం



ముహీరాబద్ / రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ : 33 జిల్లా నుండి కవులు వసంత కోకిల అంశంపై కవి సమ్మేళనంలో కవితా గానం చేశారు. డాక్టర్. ఎన్. గోపీ నాథ్ శ్వరం శంకరం దెంచనాల శ్రీనివాస్ నెల్లూరు రమాదేవి ఆశారాజు వజ్రల శివశంకర్ యాకూబ్ జూపాక సుభద్ర అమ్మంగి వేణుగోపాల్ జూగంటి జగన్నాధం జంబో కోట్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సిద్ధార్థ పాల్గొన్నారు. వసంతం కవులకు ఇష్టమని కల్పరత్ డైరెక్టర్ మామిడి హరి క్రిష్ణ అన్నారు. కవి మాంత్రికుడు విశ్వాన్ని జయిస్తాడని ఆయన అన్నారు. నిత్య యవ్వనాన్ని సొంతం చేసుకుంటావాడు కవీనని మామిడి పేర్కొన్నారు. కవితవ్యం అనునాదం కావాలని కవిత్యాన్ని కవి వేడుక చేసుకోవాలని అన్నారు ఉగాది అంటే కవుల పండుగ అని డాక్టర్. ఎన్ గోపీ అన్నారు. కవి గాంధర్వదేవని అన్నారు. కోయిల పాటల గువ్వ అని పాటల వుప్పు అని వజ్రల శివ కుమార్ అన్నారు. నయా వసంతం తప్పక వస్తుందని దెంచనాల అన్నారు. కానీ వచ్చిన వసంతం అడవిని మాయం చేసిందని ఆయన వాపోయారు. రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలని జంబో పేర్కొన్నారు. ప్రతి పల్లె తోక తెగిన బల్లి అని పేర్కొన్నారు. ఋతువు వెంట ఋతువు కాలానికి రంగులు వేస్తూ సాగుతున్నదని ఆశారాజు పేర్కొన్నారు. పండుగ మన స్వప్నాలని నిజం చేయాలని అన్నారు. హంసల హింసల అందాలు వద్దని నిజమైన బతుకమ్మ అందాలు చదువుల అందాలు హింసలలేని కాలాన్ని ఇవ్వాలని మహిళలకు కాలం భరోసా ఇవ్వాలని జూపాక సుభద్ర హంసల కోరారు. నెల్లూరు రమాదేవి మాట్లాడుతూ మన ఆస్తిత్వమే పరిమళం కావాలని అన్నారు.

## ఏప్రిల్ 10 న ఎస్.ఎఫ్.సి కాలనీలో బ్లడ్ డోనేషన్ క్యాంప్

అడిషనల్ ఎసిపి గాదరి మనోహర్ కు ఆహ్వాన పత్రం అందజేసిన చేపూరి శంకర్ వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్-మహాత్మా జ్యోతి బా పూలే 198వ జయంతి సందర్భంగా మదర్ థెరిస్సా చారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో ఏప్రిల్ 10వ తేదీన బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సెల్ఫ్ హెల్ప్ కాలనీలో బ్లడ్ డోనేషన్ క్యాంప్ నిర్వహిస్తున్నట్లు సొసైటీ అధ్యక్షులు చేపూరి శంకర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు క్యాంప్ కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కావాలని కోరుతు ఆయన అడిషనల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ (సిసిఎస్ ) గాదరి మనోహర్ కు కలిసి ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు. ఆహ్వాన పత్రం అందజేసిన వారిలో చేపూరి శంకర్ తో పాటు గంగం రాజు ఉన్నారు.

## ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు



హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: నేడు రంజాన్ ను పురస్కరించుకొని హయత్ నగర్ సీనియర్ నాగరాజు గౌడ్ ముస్లింలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ హయత్ నగర్ లోని హయత్ బస్టి మసీదు తో పాటు పరిసరాల్లో ఉన్న ఈడ్గాలు, మసీదుల వద్ద బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. పండుగను శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని కోరారు.

## బహితి భవన్ లో జరిగిన ఉగాది పండుగ పంచాంగ శ్రవణం వేడుకల్లో పాల్గొన్న బంధారు శ్రీధర్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : ఉగాది పండుగ శ్రీవిశ్వ వసు నామ సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివారం ఆప్టల్ గంజ్ రాజధానిలోని బహితి భవన్ లో శ్రీరామ నవమి ఉత్సవ సమితి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది పండుగ పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమంలో డా. భగవంత్ రావు, మాజీ కార్పొరేటర్ మెట్టు వైకుంఠం, నారాయణ, సంఘ సేవకులు బంధారు శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

## నేడు పనిచేయనున్న ప్రభుత్వ రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ సబ్ రిజిస్ట్రార్-డి.ఆర్. కార్యాలయాలు

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ అనుమతి లేని/ఆన్ అధికార లేని అప్పట్లో షాట్లు కొనుగోలు చేసి, ప్రి-రిజిస్ట్రేషన్ కింద ఎల్.ఆర్.ఎస్.-2020లో రూ.1000లు ప్రభుత్వానికి చెల్లించిన షాట్ల యాజమానులకు సంబంధించిన షాట్లను నూతన ప్రభుత్వ పూర్తి స్థాయిలో షాట్లను రెగ్యూలరైజ్ చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మార్చి, 31వ తేదీన గురువారం ప్రకటించడంతో, ఈనెల 31వ తేదీన రంజాన్ పండుగను ప్రభుత్వం సెలవు దినంగా ప్రకటించినప్పటికీ, షాట్ల యాజమానుల సౌకర్యార్థం సోమవారం రోజున రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ స్టాంప్ శాఖకు సంబంధించిన సబ్ రిజిస్ట్రార్, డిస్ట్రిక్ట్ రిజిస్ట్రార్, డిప్యూటీ ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ కార్యాలయాల్ని తెరిచి ఉపబడుతుందని రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ స్టాంప్ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ తరపున జారీ చేసిన ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. షాట్ల యాజమానులు ఎల్.ఆర్.ఎస్. రిజిస్ట్రేషన్ అవకాశాన్ని పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకుని, తగిన లబ్ధిని పొందాలని ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ప్రత్యేకంగా జారీ చేసిన ప్రకటనలో తెలిపారు.



మల్కాజిగిరి, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధ్యక్షులతో ఆదివారం ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని మల్కాజిగిరి మసీదులో ముస్లిం లకు పెద్ద ఎత్తున ఇఫ్తార్ విందునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం మాసికి మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసం పల్లి హనుమంతరావు ముఖ్య అతిథిగా హజరై ఉపవాస ధీక్ష చేస్తున్న ముస్లింలకు పండ్లు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మైనారిటీల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వై.ప్రేమ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ బీ ఛాక్ అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ యాదవ్, బి కే శ్రీనివాస్, లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, ఉమేష్ సింగ్, సత్యమూర్తి, సత్యనారాయణ, సంపత్ రావు, హైమన్, ఫరీద్, ఎం.డి.అలీ, సయ్యద్ మబ్బు, గఫూర్, సయ్యద్ అక్బర్, రాందాస్ సంతోష్, సంపత్ గౌడ్, వివేక్ యాదవ్, రత్నభూషణ్ రావు, కిషోర్, నరసిం హారెడ్డి, చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు



# పెండింగ్ బిల్లుల సాధనకై మాజీ సర్పంచ్ల పోస్టుకార్డు ఉద్యమం

★ స్థానిక సేవలతో కలిసి ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన సర్పంచ్ల ఘోరమ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎల్.ఎన్.రెడ్డి



కడ్రాల్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గత ఐదేండ్లలో గ్రామపంచాయతీలలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టి దేశంలోనే తెలంగాణ పల్లెలను ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దిన సర్పంచ్ల తమకు రావాల్సిన బకాయి బిల్లుల కొరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉద్యమాలు సాగించాల్సిన దుర్భరస్థితి నెలకొన్నట్లు కడ్రాల్ మాజీ సర్పంచ్, సర్పంచ్ల ఘోరమ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గూడూరు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గతంలో సర్పంచులు చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయకుండా 16 నెలలుగా తీవ్ర మనోవేదనకు గురిచేస్తోందని ఆయన విమర్శించారు. మాజీ సర్పంచ్లకు ప్రభుత్వం నుండి రావాల్సిన పెండింగ్ బిల్లుల సాధనకు రాష్ట్ర స్థాయిలో పోస్టు కార్డు ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టినట్లు ఆయన వివరించారు. ఈ మేరకు కడ్రాల్

మండల కేంద్రంలో స్థానిక నాయకులు, వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులతో కలిసి ఆయన ముఖ్యమంత్రికి పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని పోస్టు కార్డులు పంపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ న్యాయంగా తమకు రావాల్సిన బిల్లుల కొరకు అనేక నిరసనలు, ఉద్యమాలు చేసినా ప్రస్తుత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించి, తమ గోడును పట్టించుకోవడం లేదని ద్వేషమెత్తారు. ఈ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య వైఖరిని నిరసిస్తూ అప్పటి సర్పంచ్లు, ప్రస్తుత మాజీ సర్పంచుల పెండింగు బిల్లులు చెల్లించాలని శాంతియుతంగా పోస్టుకార్డు ఉద్యమం నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మాజీ సర్పంచులందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నట్లు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శాంతి యుతంగా చేస్తున్న నిరసన కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం పోలీసు వారిచే అణిచివేయడం తగదన్నారు. అందాల పోలీస్ కోసం వందల కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్న ఈ ప్రభుత్వం సర్పంచుల పెండింగు బిల్లులు ఎందుకు విడుదల చేయడంలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇకనైనా నిర్లక్ష్య వైఖరి వీడి మాజీ సర్పంచుల పెండింగు బిల్లులు వెంటనే విడుదల చేయాలని లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో ఉద్యమాన్ని మరింత ఉద్యతం చేసి రాష్ట్ర వ్యాప్త ఆందోళనకు పిలుపునిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ వెంకటేశ్ గుప్తా, మక్తూబాబా మాజీ సర్పంచ్ ముదివెంటి సులోచన సాయిలు, వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు తులసిరామ్ నాయక్, నక్కపోతు యాదయ్య, భాగ్యమ్మ జంగయ్య, లోక్యా నాయక్, హరిచంద్ నాయక్ మాజీ ఎంపీటీసీలు మంజుల చంద్రమౌళి, మాజీ ఉపసర్పంచులు రామకృష్ణ, వినోద్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ లాయక్ అలీ, నాయకులు జోగు వీరయ్య, మంగలపల్లి సర్పంచ్, గోపాల్ గౌడ్, గురిగళ్ల రామచంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏప్రిల్ 7న జర్నలిస్టుల క్రికెట్ పోటీలు

క్రీడలతో స్నేహ సంబంధాలు పెంపొందుతాయి : ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్

రాజేంద్రనగర్ (మేజర్ న్యూస్) విధి నిర్వహణలో ఎప్పుడూ బిజీగా ఉండే జర్నలిస్టులు సరదాగా ఆటగాళ్ల అవతారమెత్తడం అభినందించడం విషయమని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 7 న శివరాంపల్లిలోని విజయ ఆనంద్ క్రీడా మైదానంలో నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ పోటీలకు సంబంధించిన లోగోను ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సమాజ సేవలో నిరంతరం తీవ్ర ఒత్తిడికి లోనయ్యే జర్నలిస్టులు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించుకోవడం అభినందించడం ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసంతోపాటు స్నేహ సంబంధాలు పెంపొందుతాయన్నారు. పని ఒత్తిడి నుంచి కాస్త ఉపశమనం పొందేందుకు క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. జర్నలిస్టులు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఎలాంటి వివాదాలకు తావు లేకుండా పోటీల్లో పాల్గొనాలని సూచించారు. జర్నలిస్టులు సమాజానికి రెండు కళ్ళలాంటివారన్నారు. వారు బాగుంటే సమాజం మరింతగా బాగుంటుంది ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో వ్యాయామం లేక చాలామంది పనుల్లో బిజీ అవుతున్నారని, శారీరక శ్రమ కోసం తప్పనిసరిగా ఆటలు ఆడాలని చెప్పారు. జర్నలిస్టులకు ఎమ్మెల్యే అభినందనలు తెలిపారు. నిత్యం జర్నలిస్టులు తమ ఉద్యోగ బాధ్యతల్లో నిమగ్నమై ఉన్న వారికి ఈ క్రీడా పోటీలు ఉత్సాహాన్ని, ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని అన్నారు. క్రికెట్ పోటీలు పూర్తి స్థాయిలో విజయవంతం కావాలని కోరారు. క్రికెట్ పోటీలో పాల్గొనే జర్నలిస్టులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ



తరహా క్రికెట్ పోటీల వల్ల జర్నలిస్టులు అందరూ ఒకే వేదికపై కలుసుకోవడానికి అవకాశం కలుగుతుందని, ఐక్యతకు దోహదం చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బచ్చు అంజయ్య గుప్తా అప్సారెడ్డిగూడెం భీమయ్య మేకల దామోదర్ రెడ్డి ఎ.పి. చారి బాలసుబ్రహ్మణ్యం మెక్వొండ ప్రేమ్ రాజ్ వర్మాల చందు బుడిగెళ్ళ బాబురావు కొరని మహేష్ శివ చరణ్ గడ్డె యాదగిరి శ్రీకాంత్ అనిల్ సందీప్ కపూర్ ప్రశాంత్ రెడ్డి పవన్ భారతి గౌస్ గోంగూర శ్రీనివాస్ పెండెం రవీందర్ వినోద్ కోట సాయి సాయి ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది : ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



తుర్కయంజాల్, మేజర్ న్యూస్, : రైతుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ఇలాహాబాద్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రైతు సేవ సహకార సంఘంలో డీసీసీబీ చైర్మన్, టెన్సాబ్ వైస్ చైర్మన్ కొత్త కురుమ సత్తయ్య ఆధ్వర్యంలో 52వ మహాజన సభ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతుల సంక్షేమానికి రైతు సేవ సహకార సంఘాలు ఎంతగానో కృషి చేస్తున్నాయని అన్నారు. వ్యవసాయరంగంలో రైతులకు అవసరమయ్యే యంత్రాలను సహకార సంఘాలు రైతులకు సబ్సిడీలో అందజేస్తుందని అన్నారు. సహకార సంఘంలో

రుజాలు, గోల్డ్ లోన్ తీసుకున్నవారు సకాలంలో చెల్లించి అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ఇలాహాబాద్ నియోజకవర్గంలో విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్నామని, ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం పరుచుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం వైస్ చైర్మన్ కొత్త రంగారెడ్డి, డైరెక్టర్లు వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి, సామ సంజీవరెడ్డి, చాపల యాదగిరి, కొండ్రు స్వప్న శ్రీనివాస్, శీలం లక్ష్మయ్య, జక్క కృష్ణారెడ్డి, భార్గవి, సత్యనారాయణ రెడ్డి, సర్కింగ్ రావు, సంఘం సెక్రటరీ వై. రాందాస్, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు కొత్త కురుమ మంగమ్మ శివకుమార్, నాయకులు కోశిక్ బలయ్య, కందాల బలదేవరెడ్డి, గుండ్లపల్లి ధనరాజ్ గౌడ్, ఎలిమినేటి నరసింహారెడ్డి, రైతులు, సహకార బ్యాంకు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజా ప్రతినిధులకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు



హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగను పురస్కరించు కొని ప్రజాప్రతినిధులు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర రోడ్డు దెవలపల్లి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి ని, మల్కాజిగిరి కంటోన్మెంట్ ఎంపీ సభ్యురాలు సునీత మహందర్ రెడ్డిని గడ్డి అన్నారం ఏఎస్ డైరెక్టర్ వన్యాల జయపాల్ రెడ్డి కలిసి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఉగాది పర్వదినాన పురస్కరించుకుని కేపిసాచ్చి డివిజన్ 3 వ ఫేస్ లోని బ్రహ్మాంగారి దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృపావిష్ణారావు, కార్పొరేటర్ మందడి శ్రీనివాసరావు, జూపల్లి సత్యనారాయణ రావు లు పాల్గొని ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పాతూరు గోపి, రాజేష్ రాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు..



ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా శ్రీ వాసవి యువజన సేవా సంఘ ఆధ్వర్యం లో నిర్వహించిన కార్యక్రమం లో భాగంగా యూసఫ్ గూడ బీజేపీ నాయకులు డి.లక్ష్మణ్ రెడ్డి ని సన్మానించి, పంచాంగం అందజేసిన సంఘం ప్రతినిధులు వట్టా రామకృపావిష్ణు, సూర్యారావు, ఎస్. శ్రీనివాస్ రావు, పి. శ్రీనివాస్ రావు, చందు, గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పారదర్శకంగా ఉన్న భూములను డీజీఐఐసీకి అప్పగించ

కందుకూరు ఆర్డీవో జగదీశ్వర్ రెడ్డి  
కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం ఫార్మాసీటీకొసం రైతుల నుండి సేకరించిన 14 వేల ఎకరాలలో భూములలో పారదర్శకంగా ఉన్న భూములను తెలంగాణ పారిశ్రామిక మౌళిక సదుపాయాల కల్పనా సంస్థకు అప్పగించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. శుక్రవారం కందుకూరు రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయంలో పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... ఫార్మాసీటీ కోసం రైతుల నుండి సేకరించిన భూములు రైతులకు పూర్తి స్థాయి పరిహారం చెల్లించిన భూములను డీజీఐఐసీకి అప్పగించడంతో పాటు, ఆయా భూములలో కంచెసింగ్లింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. దీని ప్రభుత్వం పరిశ్రమలు స్థాపించడానికి వచ్చే పారిశ్రామిక వేత్తలకు భూములు కేటాయించడం సులభతరం అవుతుందని, పరిశ్రమల స్థాపన ప్రక్రియ వేగవంతం కానుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీవోలు, ఏసీపీలు, తాహసీల్దార్లు, నయాట్ తహసీల్దార్లు, ఆరిఐలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# రూ. 9లక్షల 8500లు పలికిన కడ్రాల్ తై బజార్ వేలం

★ వేలంలో తై బజార్ ను దక్కించుకున్న గురిగళ్ల రామచంద్రయ్య సత్కరించిన అధికారులు  
కడ్రాల్, మేజర్ న్యూస్ : కడ్రాల్ గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం తైబజార్ వేలం పాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

# కీసర రామాలయంలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర పంచాంగ ఆవిష్కరణ...

**● భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహణ**  
కీసర, మేజర్ న్యూస్(మార్చి, 30): కీసర శ్రీ సీతారామాలయంలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర పంచాంగ పుస్తక ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఆదివారం భక్తిశ్రద్ధల నడుమ ఘనంగా జరిగింది. ఆలయ చైర్మన్ నాయకపు వెంకటేష్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ వేడుకలో కీసర మండల సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ రామిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా ఆర్య వైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు బెలిదే రమేష్ గుప్తా ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని పంచాంగాన్ని ఆవిష్కరించారు.

**★ పంచాంగ శ్రవణం - భక్తులకు ఆధ్యాత్మిక మార్గదర్శకం....**  
ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు వెంపటి ప్రభాకర్ శర్మ అర్చకుడు శాశిక్ శర్మలు భక్తులకు పంచాంగ శ్రవణం వినిపించారు. గ్రహగతుల ప్రభావం, పండుగలు, వ్రతాలు, శుభ ముహూర్తాలు, దేవాలయ విశేషాలు వంటి విషయాలను వివరించారు. భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో పంచాంగ శ్రవణాన్ని ఆలకిస్తూ సత్పూజలను చేశారు.

**★ భక్తుల విశేష సమాగమం - ఆధ్యాత్మికతకు నిలయం....**  
ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి పంచాంగ ఆవిష్కరణను



వీక్షించి, పుణ్యఫలాన్ని పొందారు. కీసర శ్రీ సీతారామాలయంలో జరిగిన ఈ పంచాంగ ఆవిష్కరణ, భక్తుల హృదయాల్లో ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందించే ఘట్టంగా నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమంలో కీసర మండల పివీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ పన్నాల బుచ్చి రెడ్డి, పన్నాల సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రవణ్ కుమార్ గుప్తా, మదూరి రవీందర్, నూకలగూడెం భూపాల్ రెడ్డి, మచాని జంగయ్య యాదవ్, రమేష్ గౌడ్, రమేష్, ఆనమైన జంగయ్య ముదిరాజ్, జూపల్లి రవి, జూపల్లి సుధాకర్, చినింగని బాల్ రాజు, శీలం మల్లేష్, పేపర్ రమేష్, తదితర గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

## విశ్వావసు నామ సంవత్సరం అన్ని పంటలకు అనుకూలం

**● జూన్ 8న మృగ శివకార్తీ ● మే 14న సరస్వతి నదికి పుష్కరాలు ● నవంబర్ 25, మార్చి 26 ఏడాదిలో చంద్రగ్రహణం ● పంచాంగ శ్రావణి వినిపించిన పురోహితుడు గురాచారీ**



పెద్దేముల్లో ఉగాది పంచాంగ శ్రావణిని వినిపిస్తున్న పురోహితులు గురాచారీ పంతులు వ్యాపారాలు, పరిశ్రమలు, వృద్ధిరేటు, విద్య, వైద్యంలాంటివి ముందే పంచాంగం ద్వారా ప్రజలకు, రైతులకు ఉగాది పంచాంగ శ్రవణి వినిపించి తెలియజేస్తారు. ఈ ఏడాది రెండు తూముల కాలం, మూడు తూముల వాయువు, ఐదు వీసముల పంట ఉంటుందన్నారు. ముఖ్యంగా రైతులు ఈ పండుగ ఆధారంగానే రైతు పనులు ప్రారంభిస్తారన్నారు. అందరూ ఆనందంగా ఏడాదంత ఉండాలని కోరుకుంటు ఉగాది శుభకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటున్నారు. మండల కేంద్రంలోని వీరాంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద కుల, మత బేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరు ఉగాది పంచాంగం శ్రవణిలో పాల్గొన్నారు.

పెద్దేముల్, మేజర్ న్యూస్(మార్చి 30): తెలుగు వారి తొలి పండుగ ఉగాది. ఈ రోజు ఏ పని తలపెట్టిన అంత శుభం కలుగుతుందని జనం విశ్వాసం. భక్తులు ఆలయాలకు వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం, పంచాంగ శ్రవణి చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. విశ్వావసు సంవత్సరం అన్ని పంటలకు అనుకూలంగా ఉందని ... మే 14 సరస్వతి నదికి పుష్కరాలు ప్రారంభం అవుతాయని ... జూన్ 8న మృగ శివకార్తీ ఉంటుందని ... నవంబర్ - 7- 25 సంవత్సరం, మార్చి 3- 26 సంవత్సరంలో చంద్రగ్రహణాలు ఉంటాయని ... 14-6-25 నుండి 07-07 25 వరకు, 26-11-25 నుండి 17-02-26 వరకు మోదాలు ఉంటాయని ... రాజకీయం అల్లకల్లోలంగా ఉందని అదివారం ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా మండలంలోని పెద్దేముల్, గాజీపూర్, మంబాపూర్, ఇందూరు, అడ్డిచెర్ల, కందనల్లి, తట్టపల్లితో పాటు పలు గ్రామాలలో పురోహితులు గ్రామాల్లోని దేవాలయాల వద్ద మంచి, చెడు, ఆర్థిక ప్రయోజనాలు, కలిగే నష్టాలు, పంటలు,

# ఘనంగా ఉగాది సంబరాలు

**● పంచాంగ శ్రవణం వినిపించిన పండితులు**

చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్(మార్చి 30) : ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని ఆదివారం చేవెళ్ల పట్టణ కేంద్రంలోని హనుమాన్ దేవాలయంలో, కేసారీ

గ్రామంలో పండితులు వామానాచార్యులు, మల్లాపూర్లో శ్రీపాద్ పంతులు, రామన్నగూడలో మోహన్ రావు పంతులు తదితర గ్రామాల్లో పండితులు పంచాంగం వినిపించారు. పంచాంగాన్ని విన్నందుకు దేవాలయానికి భక్తులు చేరుకుని పూజలు చేసిన పంచాంగాన్ని తిలకించారు. శ్రీవిశ్వావసు నామ సంవత్సరంలో అన్ని శుభాలే జరుగుతాయని, పంటలు బాగా పండుతాయని, రైతులకు ఎంతో సంతోషాన్ని అందిస్తుందని పెద్దలకు వివరించారు. సకాలంలో వర్షాలు కురుస్తాయని, స్వస్తి శ్రీవిశ్వావసు నామ సంవత్సరంలో అంత మంచి జరుగుతుందన్నారు. పెద్దలు, యువకులు, మహిళలు, చిన్నారులు ఈ ఏడాది అన్ని విజయాలే వరించాలని శ్రీవిశ్వావసు నామ సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. మన తెలుగు జాతి సాంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కంకణబద్ధులు కావాలని పూజారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల మాజీ సర్పంచ్ బండారి శైలజా ఆగిరెడ్డి, గ్రామస్తులు కృష్ణారెడ్డి, బేకులపల్లి శ్రీనివాస్, జూకన్నగారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, బుర్రాన్ విరలయ్య, రామన్నగూడ గ్రామస్తులు ప్రభాకర్, దయాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## గ్రూప్-1లో రాష్ట్ర స్థాయిలో 100వ ర్యాంకు సాధించిన కె.వర్షిత...

వికారాబాద్ : యాదాద్రి జిల్లా నారాయణపుర మండల వ్యవసాయ అధికారి కె. వర్షిత ఇటీవల విడుదలైన గ్రూప్-1 ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో 100వ ర్యాంకు (మల్టీ జోన్-2 లో 40వ ర్యాంకు) సాధించారు. ఆమె మొత్తం 487.5 మార్కులు పొందారు. ఇప్పటికే గ్రూప్-2 ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో 215వ ర్యాంకు, అలాగే గ్రూప్-4 పరీక్షల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో 143వ ర్యాంకు (వికారాబాద్ జిల్లాలో 1వ ర్యాంకు) సాధించి తన

ప్రతిభను చాటుకున్నారు. కె. వర్షిత 2024 అక్టోబర్ లో మండల వ్యవసాయ అధికారిగా నియామకం పొందారు. ఈ పదవికి రాష్ట్ర స్థాయిలో 10వ ర్యాంకు సాధించి ఎంపికయ్యారు. తన విజయంపై స్పందించిన వర్షిత, గత 2.5 సంవత్సరాలుగా నిరంతరం కష్టపడి, తల్లిదండ్రులు, సోదరి మద్దతుతో ఈ ఫలితాలను సాధించగలిగానని తెలిపారు. ఆమెకు కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, సహచరులు అభినందనలు తెలిపారు.



## రామలింగేశ్వర స్వామి అలంకరణకు 1.50 లక్షలు విరాళం



**రామలింగేశ్వర స్వామికి అలంకరణ కొరకు విరాళం.**  
బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): బాలాపూర్ గ్రామ వాస్తవ్యులు సింగిరెడ్డి కుమారులు రామలింగేశ్వర స్వామి అలంకరణ కొరకు విరాళం అందజేశారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని బదంగ్గోల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాలాపూర్ గ్రామంలో శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి అలంకరణ కొరకు లక్ష యాభై వేలు విలువైన వెండి నాగభరణం బాలాపూర్ గ్రామ వాస్తవ్యులు సింగిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి కుమారులు శివకాంత్ రెడ్డి దంపతులు, ఓంకాశి రెడ్డి దంపతులు తెలుగు సంవత్సర ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని, తెలంగాణ ప్రదేశ్ టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి చిగురింత పారిజాత నర్సింహారెడ్డి సమక్షంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ శశిధర్ రెడ్డి, సభ్యులకు మేయర్ చేతుల మీదుగా ఆలయ కమిటీ వారికి భూకరించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులందరు కలిసి విచ్చేసిన అతిథులకు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ వంగేటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఇక్క శ్రీనివాస్, పగడాల ఉమేష్, నరహరి గౌడు, ఇక్క శ్రీశైలం, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కాలనివాసులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీశ్రీశ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారికి పచ్చడి కుండ సమర్పణ....

శామిర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30): శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివారం శ్రీశ్రీశ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి వారికి పచ్చడి కుండను ఆలయ ఫౌండర్ మరియు చైర్మన్ మల్లారపు లక్ష్మీ నారాయణ గౌడ్, ధర్మకర్త శ్రీ హరి భక్తిశ్రద్ధలతో సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు, హారతి నిర్వహించగా, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి ఆశీర్వాదాలను పొందారు. ఉగాది పచ్చడికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఉన్నందున, దీనిని స్వామివారికి సమర్పించడం సాంప్రదాయపరంగా శుభసూచకమని పండితులు తెలిపారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ ప్రముఖులు, భక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.



## నాగారం మున్సిపాలిటీలో అల్ప సెలూన్ ఘనంగా ప్రారంభం...



కీసర, మేజర్ న్యూస్(మార్చి, 30): నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నాగారం నుండి కుషాయిగూడ వెళ్లే రోడ్డులో అల్ప సెలూన్ షాప్ ప్రారంభోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి, మాజీ వైస్ చైర్మన్ మల్లేష్ యాదవ్ లు పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ...., స్థానిక వ్యాపారాల అభివృద్ధిలో ప్రజలకు కొత్త ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయి. అల్ప సెలూన్ మున్యుం ఉత్తమ సేవలు అందించి, ప్రజల సమస్యలను పొందాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాం, అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్ప సెలూన్ ప్రోట్రయేటర్ అల్పన గౌతమ్, గోపీచంద్, మాజీ కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, అన్నమ రాజు శ్రీనివాస్, జగన్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు సాయి నాథ్ గౌడ్, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.